
Verbale dell’Assemblea Straordinaria dei Soci della Sezione di Torino del 30 marzo 2018

Ordine del giorno:
1 Cessione del Rifugio Daviso al CAI di Venaria
2 Varie ed eventuali

Alle ore 21,00 del giorno 30 marzo 2018, presso la Sala degli Stemmi al Centro Incontri “Monte dei Cappuccini”
in Salita al CAI Torino n. 12, il Presidente pro-tempore Gianluigi Montresor, previa verifica della regolarità della 
convocazione, dichiara aperta l'Assemblea Straordinaria in seconda convocazione e nomina segretario 
Francesco Bergamasco.

P.to 1 O.d.g. Presenti alcuni rappresentanti della Sezione di Veneria Reale del Club Alpino Italiano, il Presidente
Montresor saluta i partecipanti ringraziandoli della loro presenza e lascia la parola al Vice presidente Marengo. 
Marengo ricorda che la Sezione di Venaria gestisce ormai dal 1962 il Rifugio Daviso, con un contratto di 
comodato, che la stessa ha sostenuto spese per la sua manutenzione e conduzione, mentre la Sezione di 
Torino, in quanto proprietaria, interveniva solo per il disbrigo delle pratiche buracratiche e di legge.
Pertanto, nello scorso anno, la Sezione di Venaria ha formulato la richiesta alla nostra Sezione di poter 
diventare proprietaria del rifugio.
Marengo informa che la cessione avverrà ad un prezzo simbolico di 1 (uno) euro e che sono state concordate 
condizioni per la cessione.
Il Presidente Montresor chiede ai partecipanti di dare il consenso per sè ad attivare tutte quelle prodecure atte 
alla cessione dell'immobile.
L'Assemblea dei Soci della Sezione riunita in convocazione Straordinaria approva all'unanimità, nessun 
contrario, nessun astenuto.
Prende la parola Soldera, Presidente in carica della Sezione di Venaria, per ringraziare, facendo una breve 
storia della vita del rifugio, elemento fondamentale per l'aggregazione della Sezione. 
Verranno date corso a tutte quelle formalità necessarie per la cessione e sarà cura della Sezione di Venaria 
informare la nostra Sezione della data in cui verrà organizzata una Festa per l'avvenimento.

P.to 2 O.d.G.
Il Presidente Montresor ringrazia i rappresentanti della Sezione di Venaria e dichiara conclusa la parte 
Straordinaria di questa Assemblea dei Soci alle ore 21,20.

f.to il verbalizzante Francesco Bergamasco
f.to il Presidente Gianluigi Montresor


